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            Prezentacija finalne Strategije sa Akcionim planom koja se odnosi na područje Potisja, u
okviru projekta IDENTIS (Integrated Development of Natural and Cultural Tourism in Tisa River
Region), u okviru Interreg-IPA CBC programa prekogranične saradnje Mađarska - Srbija,
održana je u Info centru Turističke organizacije Vojvodine u Novom Sadu, kao vodećeg partnera
na projektu.

      

               Direktorica TO Vojvodine, dr Nataša Pavlović, je istakla da projekat IDENTIS
predstavlja udruženu inicijativu Mađarske i Srbije, odnosno Čongrad županije i jedanaest
opština u Vojvodini naslonjenih na reku Tisu, čiji je cilj afirmacija kulturnih i prirodnih vrednosti i
unapređenje turističke ponude u opštinama koje se nalaze uz reku Tisu, radi povećanja broja
posetilaca i uspostavljanja saradnje između turističkih organizacija, operatora, kompanija i
stanovništva dve susedne države.
               - Naš zadatak je bio da ispitamo vrednosti koje se odnose na područje Potisja,
kreiranje turističkih ruta, što je do sada urađeno. U okviru projekta kreiran je i trojezični web
portal www.identisonline.com (na engleskom, mađarskom i srpskom jeziku), sa zbirnom
ponudom prirodnih i kulturnih dobara, muzeja, galerija, manifestacija, usluga, ugostiteljskih i
smeštajnih objekata, lovačkih društava.
   Iz Fondova EU obezbeđeno je 258 hiljada eura za oba partnera. Projekat u trajanju od 18
meseci, trebao je da bude završen 30. oktobra ove godine, ali je produžen do 30. aprila 2020. i
osim rada na implementaciji Strategije i Akcionog plana u narednim mesecima, projektom je
predviđen rad na promotivnom materijalu (štampanim publikacijama, audio i video promotivnom
materijalu, online sredstvima promocije - internet prezentacije), i realizacija promo tura sa obe
strane, namenjenih pre svega medijima, te izrada kratkog promo filma. Sve ovo treba da
pokaže ono na čemu smo radili proteklih 18 meseci, uz produženje od 6 meseci, sublimirano na
jednom mestu - rekla je dr Pavlović.
               Projekat IDENTIS bio je polazna tačka za aplikacije na drugim projektima
prekogranične saradnje. Do sada TO Vojvodina je aplicirala još na dva projekta, IDENTIS
SMART, u okviru kojeg Potisje treba da bude predstavljeno kroz smart uređaje i smart
tehnologiju. Drugi konkurs odnosi se na unapređenje drugih delova u Vojvodini, a u saradnji sa
Republikom Mađarskom.
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